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ほろ酔い倶楽部会員各位 
世話役 西村 正克 

 
第２回ほろ酔い倶楽部参加者アンケート 

 
アンケート回答者  5名(但し 1通は開けず) 
①   店のサービス・雰囲気・場所は 

Ａ・・出し方が遅い。注文のとり方が雑 
Ｂ・・いまひとつ。また行きたいとは思わない。 
Ｃ・・まったくＮＧ。対応は最低に近い。 
Ｄ・・ＯＫ。 

②  食事内容は 
Ａ・・味は悪くないがもうひと皿欲しい。 
Ｂ・・酒の肴としては一定の理解は出来るが、食事を楽しみたいならガッカリする。 
Ｃ・・２０００円にも課題はあるが、量が少ない。味はそこそこ。 
Ｄ・・費用はＯＫだが量が少ない。 

③  会費と飲み物自己負担のやり方は 
Ａ・・会費で男女を考慮して、後は平等で。 
Ｂ・・自己管理できるので優れたやり方。 
Ｃ・・形式ばったやり方はアクティブシニアにそぐわない。 

   座席指定の意味がわからない。ざっくばらんで。 
Ｄ・・ＧＯＯＤ 

④  参加者の会話はいかがですか。 
Ａ・・お酒にかんする話がもっと出れば楽しみが広がるでしょうが。他の居酒屋と同

じになるし。 
Ｂ・・統一した話題を提供しては如何ですか。 

⑤  その他お気づきの点を 
Ａ・・コンセプトと費用のマッチィングは難しい。レベルを少し下げたら。 
Ｂ・・店の選び方はこのように試行錯誤でよいのでは。 
Ｃ・・共通の話題で静かに飲みたい。 

⑤ お薦めの店があれば。 
Ａ・・読売ランド前の『旬彩 かぐら』 
Ｂ・・『本物を静かに』が目指す理想。 

 


